
Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona – Prečišćeni tekst 
(„Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj 7/10), Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na 
prijedlog Ministarstva zdravstva, na 38. sjednici, održanoj dana 30.12.2015. godine,  d o n o s i 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZZ AA KK LL JJ UU ČČ AA KK   
 
 

I. 
 

Utvrđuje se Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na kreditno zaduženje JU Kantonalna 
bolnica Zenica, na iznos do 16.000.000,00 KM (slovima: šesnaestmiliona konvertibilnih maraka). 
 

II. 
 

Prijedlog iz tačke I ovog zaključka upućuje se u skupštinsku proceduru.  
 

III. 
 

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datum,30.12.2015. godine 
Broj: 02-14-22924/15. 

Zenica 
 
DOSTAVLJENO: 
1x Ministarstvo zdravstva, 
1x Stručna služba Skupštine kantona, 
1x a/a. 

PREMIJER 
 

Miralem Galijašević 



PRIJEDLOG 
 
Na osnovu člana 37. stav 1. tačka f) Ustava Zeničko-dobojskog kantona („Službene novine 

FBiH“, broj: 7/96 i „Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj 1/96 i 10/00, 8/04 i 10/04), 
Skupština Zeničko-dobojskog kantona, na ___ sjednici, održanoj dana ___.___.____. godine,  
d o n o s i 
 
 
 
 
 
 

OO DD LL UU KK AA   
o davanju saglasnosti na kreditno zaduženje Javne ustanove Kantonalne bolnice Zenica 

 
 

I. 
 

Daje se saglasnost na kreditno zaduženje Javne ustanove Kantonalne bolnice Zenica na 
iznos do 16.000.000,00 KM (slovima: šesnaest miliona konvertibilnih marka). 

 
II. 

 
Kreditna sredstva iz tačke I ove odluke koristit će se za otplatu dospjelih dugovanja i u cilju 

održavanja tekuće likvidnosti, a vraćanje kredita vršit će se iz sredstava Javne ustanove Kantonalne 
bolnice Zenica.  
 

III. 
 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenim novinama 
Zeničko-dobojskog kantona“. 
 
 
 
 
 
 

Datum,__.__.____. godine 
Broj: 01-                           . 

Zenica 
 
DOSTAVLJENO: 
1x Stručna služba Skupštine kantona, 
1x Ministarstvo zdravstva, 
1x JU Kantonalna bolnica Zenica, 
1x „Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, 
1x a/a. 
 
 
 
 
 

PREDSJEDAVAJUĆA 
 

Draženka Subšić 



 
 
 

O b r a z l o ž e nj e 
 

Poslovanje Javne ustanove Kantonalna bolnica Zenica već duži period se odvija u krajnje 
otežanim uslovima. Ova zdravstvena ustanova, suočena je sa visokim iznosima dugovanja prema 
dobavljačima, koji za posljedicu imaju otežanu isporuku lijekova, potrošnog materijala i  pružanje 
servisnih usluga, te se mogu očekivati daljnja utuženja dobavljača, što će prouzrokovati dodatne 
troškove koji nastaju u sudskim postupcima.    

U cilju stvaranja uslova za izlazak iz postojeće finansijske situacije, Upravni odbor Javne 
ustanove Kantonalna bolnica Zenica donio je Odluku o pokretanju postupka javne nabavke usluga 
dugoročnog kreditnog zaduženja na iznos do 16.000.000,00 KM, sa rokom otplate 7 godina, 
kamatnom stopom do 6,5 %, uz uslov otplate –kvartalna otplata – sanacija duga i održavanje 
likvidnosti bolnice. 

Cijenimo da je kreditno zaduženje Kantonalne bolnice Zenica jedan od izlaza iz sadašnje 
situacije, kako bi se izbjegle obustave isporuka lijekova i potrošnog medicinskog materijala, 
servisiranja opreme, što ovu ustanovu dovodi u situaciju da ne može obavljati svoje redovne 
djelatnosti pružanja zdravstvenih usluga bolničke zdravstvene zaštite.  

Prema podacima Javne ustanove Kantonalna bolnica Zenica ukupne obaveze prema 
dobavljačima sa 15.10.2015. godine iznose 16.307.149,28 KM, od čega je 15.109.039,84 KM 
dospjelo za plaćanje. U ukupnim obavezama prema dobavljačima na lijekove i ostali potrošni 
medicinski materijal odnosi se dug od 10.863.508,64 KM, a na dobavljače za ostali materijal 
(hrana, ugalj, materijal za čišćenje, kancelarijski i ostali materijal) dug od 3.254.880,51 KM.  

Pored toga, prema podacima iz Izvještaja o poslovanju Kantonalne bolnice za period januar-
juni 2015. godine, gubitak u poslovanju iznosi od 1.860.865 KM, čime je  finansijska situacija u 
ovoj ustanovi dodatno otežana, te je kreditno zaduženje jedan od izlaza za sanaciju stanja u 
Kantonalnoj bolnici Zenica.  

Ukoliko se podigne kredit u visi od 16 miliona KM, mjesečna rata za otplatu kredita iznosit 
će 240.000,00 KM. 

Pored kreditnog zaduženja kao dugoročno rješenje za prevazilaženje teške situacije u kojoj 
se Kantonalna bolnica Zenica nalazi, potrebno je povećanja naplate doprinosa za zdravstveno 
osiguranje, koji predstavlja osnov za finansiranje ove ustanove.  

Budući da se radi o velikim dužnicima, neophodno je preduzimanje zakonom predviđenih 
aktivnosti od strane nadležnih institucija kako bi se poboljšala naplata doprinosa za zdravstveno 
osiguranje, bez koje nije moguće održati zdravstveni sistem na do sada dostignutom nivou.  

Treba istaći da je stabilizacija stanja u Javnoj ustanovi Kantonalna bolnica od posebnog 
interesa za sve građane Zeničko-dobojskog kantona, koja se može za određen period prevazići kroz 
navedeno kreditno zaduženje, a koje se ova zdravstvena ustanova već opredijelila.  

 
 

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA  
 


	38-04_30-12-2015
	38-04_30-12-2015-p

